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Amnesty International 
A z Amnesty International története 45 
évvel ezelőttre nyúlik vissza: 1961. május 
28-án jelent meg ugyanis a The Observer 
című lapban az alapító, Peter Benenson 
cikke The Forgottén Prisoners címmel. 
Ma, 2006-ban a szervezetnek immár 1,8 
millió tagja van a világ mintegy 150 orszá-
gában. 

Az AI fő célja az, hogy olyan világ felé kö-
zelítsünk, ahol minden egyes ember az Embe-
ri Jogok Egyetemes Nyilatkozatában foglalt 
jogok teljességét élvezi. Célja elérése érdeké-
ben az AI többféle tevékenységet is kifejt. 
Folyamatosan kutat és vizsgálódik, hogy a 
fényt derítsen az emberi jogi bűncselekmé-

nyekre. Ezekről jelentést készít, majd kampá-
nyokat szervez, hogy nyomást gyakoroljon a 
felelősökre. Megszervezi a tagok akcióit, és 
feladatának tartja az emberi jogok másokkal 
való megismertetését is. 

Az AI egy politikai ideológiáktól, vallási 
szervezetektől és gazdasági érdekektől függet-
len, non-profit szervezet, amely tagjai befize-
téseiből, illetve magánszervezetek és magán-
személyek adományaiból él. Függetlensége 
megőrzése érdekében nem kér és nem fogad 
el anyagi támogatást kormányoktól, politikai 
pártoktól, állami alapítványoktól vagy nemzet-
közi kormányközi szervezetektől. Egyetlen 
kormányt vagy politikai rendszert sem támo-
gat, és az általa védett személyek nézeteivel 

sem foglalkozik. Egyetlen célja az emberi jo-
gok elfogulatlan védelme. 

Az AI akkora befolyással és elismertség-
gel bír nemzetközi szinten is, hogy valóban 
hatékonyan tudja előmozdítani az általa fel-
karolt ügyeket. Sikerült már kieszközölnie 
számos törvény módosítását és számos politi-
kai fogoly szabadon bocsátását is. Eredmé-
nyes munkája el ismeréseként a szervezet 
1977-ben Nobel-békedíjban részesült. 

Többféleképpen is részt vehetsz a szerve-
zet munkájában. Ha taggá váltál, akkor csatla-
kozhatsz a különböző levélíró akciókhoz, vala-
mint arra is vállalkozhatsz, hogy megismerteted 
másokkal az emberi jogokat. 

Ha pedig komolyan szeretnél tevékeny-
kedni az emberi jogok védelmében, akkor csat-
lakozhatsz a most induló szegedi csoporthoz is. 
Ha szeretnél kapcsolatba kerülni velünk, töb-
bet megtudni rólunk, és részt venni az álta-
lunk szervezett eseményeken, akkor keress 
meg minket az amnesty.szeged@googlegroup-
s.com e-mailcímen, vagy látogasd meg honla-
punka t : www.szeged icsopor t . amnes ty .hu! 
Várunk titeket! Ha pedig nem rettensz vissza 
attól, hogy szervezési, menedzselési és vezetői 
gyakorlatodat hasznosítsd, akkor egy motivá-
ciós levéllel és egy önéletrajzzal keress meg 
minket, hogy te lehess a csoport új koordiná-
tora. Ha elhivatott vagy, önálló és megbízható, 
akkor pont rád van szükségünk! További in-
formációkért nézd meg a www.amnesty.hu-t, 
vagy az angol, francia, spanyol és arab nyelven 
is elérhető www.amnesty.org -ot! 

Az AI Magyarország legutóbbi nagyszabá-
sú akciójában a Control Arms kampány kere-
tében gyűjtött össze itthon is több mint 11 
ezer arcképet. A Millió Arc Petíció azt a célt 
tűzte ki maga elé, hogy egy nemzetközi fegy-
verkereskedelmi egyezmény támogatására 
egymillió férfi és nő arcképét gyűjti össze. 
Hogy miért van szükség ilyen nagy volumenű 
megmozdulásra? Mert egyes országok többet 
költenek fegyverre, mint az egészségügyre. 
Mert bizonyos országokban több fegyver van, 
mint ember. Mert minden percben kiolt egy 
életet egy fegyver. 

Az ilyen problémák miatt van szükség 
olyan emberekre, akik nem csak szűkebb kör-
nyezetükre. hanem másokra is gondolnak. 
Akiknek módjában áll rászánni egy kis időt ar-
ra, hogy segítséget is nyújtsanak a nehéz hely-
zetben levőknek. Hiszen neked ez csak 
annyit jelent, hogy aláírsz egy petíciót, vagy 
megírsz egy tiltakozó levelet. De ezzel közre-
működsz abban, hogy valaki kiszabaduljon a 
börtönből, ahová hite, bőrszíne vagy meggyő-
ződése miatt zárták. Igy módot kapsz arra. 
hogy aktívan képvisclhcsd véleményedet, és 
ne csak üres szólamokat hangoztass. Nem kell 
tehetetlennek érezned magad. 

Hiszen tudjátok, mi az Amnesty Interna-
tional egyik jelmondata: jobb gyertyát gyújta-
ni. mint a sötétséget átkozni... 
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